

公诉人律师练兵海口

我省首届公诉人与律师论辩赛总决赛落幕

荣获论辩赛优秀奖。

据悉,在初赛和半决赛中,共有8支代表队参赛,选手为来自省、市、县(区)三级检察机关从事公诉工作的检察官和全省10个律师事务所的律师。参赛选手围绕当前司法实践中极具争议的典型案例就法律适用、案件定性展开6场精彩、激烈的论辩交锋。

主办方表示,此次论辩赛是一次重要的岗位练兵活动,目的是为了提高公诉人与律师的职业素养和职业能力,以更好适应修改后刑事诉讼法的新要求、新规定,进一步维护诉讼程序公正,保证法律正确实施。

省检察院党组书记、代理检察长贾志鸿观看了总决赛。

加强党报党刊发行 巩固党的舆论阵地

定安下大力抓党报党刊订阅发行

确保11月15日前完成征订任务

本报讯(记者洪宝光 通讯员王玉波)近日,定安县召开2013年度党报党刊发行工作会议,继续推进“财政划拨、集订分送”办法,决心下大力气解决短期订阅、省驻县单位和企业订阅量少、基层订阅覆盖面小等问题,全力以赴抓好《人民日报》、《求是》、《海南日报》、《今日海南》等党报党刊发行工作,确保11月15日前完成征订任务。

据了解,该县要求副科级以上领导干部要带头订阅《人民日报》、《海南日报》等主要党报党刊。副科级以上非领导干部也要积极订阅党报党刊。宾馆、酒店要订阅一定数量的党报党刊供读者阅读。特别是省驻县单位以及在定安投资的房地产、工业、旅游项目等企业也要加大订阅力度。有关部门将加强督查,对未按时完成任务的单位个人给予通报批评。

全景摄影技术交流会在海口举行

本报讯(记者董纯进)11月10日下午,中国第二届全景摄影发展技术交流会在海口举行。近百名来自省内外的全景摄影专业人士参加了交流会,共同探讨如何更好掌握好360度全景摄影技术,提高专业拍摄水平。

据了解,全景摄影技术是把相机环拍360度所得的一组照片,通过无缝处理所拼接成的一张全景图像,该图像可以用鼠标随意上下、左右、前后拖动观看,图像内

我省3水产科研项目通过验收 深海花蟹有望实现人工养殖

本报讯(记者侯小健)人工捕捞的远海梭子蟹(花蟹)育苗成功,有望实现人工养殖;方斑东风螺通过不同养殖群体杂交,可繁育抗病力更强的苗种;白碟贝自然海区资源增殖技术有新突破,有助于保护其种质资源。由省水产研究所承担的“远海梭子蟹工厂化育苗及池塘养殖技术研究”、“方斑东风螺良种选育技术研究”及“大珠母贝资源增殖技术研究”3个科研项目近日通过专家验收。

远海梭子蟹俗称花蟹,是海南岛、北部

湾主要的海洋经济蟹类,市场供不应求。省水产研究所科研人员通过研究远海梭子蟹的生物学特性和繁殖习性,掌握该蟹的人工育苗及池塘养殖技术。该所开展五批次花蟹亲本培育,2011年和2012年开展四批次远海梭子蟹人工育苗,获幼蟹20.25万只,获平均壳宽1.03cm的蟹苗共计10.46万只。同时,项目组开展池塘及水泥池养殖实验,养殖壳长6厘米以上的商品蟹1050公斤。初步建立了远海梭子蟹工厂化育苗及池塘养殖技术

体系,可为我省海水养殖业增加新品种。

该所开展的大珠母贝(白碟贝)人工资源增殖技术研究,目的是建立白碟贝资源增殖技术体系,并总结出一套适合白碟贝资源人工增殖的技术体系,有利于保护大珠母贝种质资源、缓解市场对大珠母贝的需求,推进我省名贵贝类增养殖业的可持续发展。2011年11月2日,项目组将15.31万只贝苗投放在三亚梅山角头湾海域,于2012年8月8日获得平均壳长为11.19厘米的大珠

贝5万余只。总结出了一套白碟贝自然海区资源增殖技术。

针对我省方斑东风螺病害频发的实际,该所通过采用方斑东风螺不同养殖群体杂交,对良种良苗进行培育,筛选出抗病力强、生长速度快的个体作为亲本进行人工繁育和养殖,增强其抗病力。目前共培育出不同养殖群体杂交方斑东风螺苗130万粒,优质的方斑东风螺亲本600斤,以确保我省方斑东风螺养殖业健康、持续发展。



灾后清沟 保冬种

日前,琼海市中原镇田洋,农民在清沟排水、增施肥料,促进刚栽种的冬季瓜菜生长,降低台风“山神”造成的损失。

据悉,受今年第23号台风“山神”影响,我省三亚、陵水、万宁、琼海、乐东等市县刚栽种的冬季瓜菜有不同程度的受灾,为尽全力抢救受灾农作物,最大限度挽回台风造成的经济损失,当地农业部门派出农技人员深入田洋,切实指导好农户开展生产自救。本报记者 李英挺 摄

他是政府眼中的返乡人才,是实至名归的致富带头人 “猪倌”刘国平:养猪千头领农致富

本报石碌11月11日电 (记者杨勇 特约记者曾高文 通讯员钟静)“有了政府的扶持,我有信心打造出最优质的昌江瘦肉型良种猪,打造出属于红阳自己的生态、无公害生猪品牌。”今天上午,这句话从30多岁的刘国平嘴里说出来,显得慷慨激昂。

2011年,昌江黎族自治县叉河镇党委、镇政府确立了引导当地外出人才返乡创业,带动本地群众致富的发展思路,经多方努力找到了毕业于海南职业技术学院生物专业、后在罗牛山从事养殖工作的刘国平。在镇委、镇政府的鼓励支持下,刘国平凭借自己的专业知识以及多年积累的经验,回到叉河镇红阳村办起了养猪场,成了名副其实的“猪倌”。

去年5月,以刘国平为带头人的昌江红阳国安种养专业合作社成立。而合作社里,除了刘国平和一名兽医师算是“文化人”,其他成员全部都是当地农民。对于经验丰富的刘国平而言,一年养几头猪容易,但是领导一个合作社,每年要达到生猪出栏量6000头的规模,不是一件简单的事。为了能科学规划选址、建设栏舍、给排水,进行猪粪处理、利用和科学养殖,刘国平一边学习相关技术,一边四处寻求项目技术指导单位,最终得到海南罗牛山生猪饲养技术部、县畜牧兽医技术服务中心的支持。

经过一年多的努力,如今的红阳国安种养专业合作社已初具规模。刘国平告诉记者,今年上半年,合作社生猪出栏量超过1500头,昌江县委、县政府及时兑现承诺,安排了50万元扶持资金帮助红阳合作社继续发展生产。

有了这笔资金,刘国平马不停蹄,又给合作社引进了4头良种公猪、210头二元种猪,同时在技术指导单位的帮助下,使合作社具备了自繁自育的能力和“安全、生态、高效、环保”的目标。

“现在合作社有2000头猪,但到了年底就会有6000头。”站在猪舍前,刘国平手指2000头生猪,满面笑容地说。

养猪场的规模日益壮大,最高兴的莫过于红阳村村民了。合作社成立之初便承诺,养猪场投产达到一定规模后,将每年向红阳村10户农户每户免费提供100头小母猪苗;另外为10户农户无偿提供技术支持,并随时将生猪市场行情通报农户,尽最大努力帮助养殖户规避市场风险,带动农户增收。如今,合作社还无偿给周边的坊塘村和红署地村300户村民提供沼气,让他们提前结束了烧柴生火的生活。

走进红阳村,毫不费力便可捕捉到村民抑制不住的笑容。“过去我们养猪,根本不懂现代技术,更不懂关注市场行情,有时候连成本都收不回,因此很多农户对养猪失去了信心。现在有了种养专业合作社,不仅无偿提供小母猪苗,还手把手传授我们养猪技术,我们的养猪热情又被带动起来了。”一位村民这样说。

提到未来的发展,刘国平满怀信心。他说,只要踏踏实实做下去,就一定能成功,就都会有越来越多的群众被带动起来,百姓的日子也一定会越过越红火。

海南珍珠 在路上...

三亚珍珠研究所20年

HAIYU PEARL®
海钰珍珠

HAIYU PEARL®
海钰珍珠

